
 
Datum: 27. 5. 2010  

ZAPISNIK 13. SEJE SVETA ŠOLE  
 

Zapisnik 13. seje Sveta šole, ki je bila v četrtek, 27. 5. 2010, ob 19. uri v jedilnici šole. 
 
Prisotni: člani sveta: Zlatka Majcen, Herman Prejac, Drago Slavinec, Stanka Hebar,
    Aleš Luci, Milena Petek, Milena Korpar Majcen; 

 ravnateljica šole Pepca Kupčič; 
zapisnikarica Silva Slavinec. 
 

Opravičeno odsotni: Lidija Vičar, Aleš Meško in Marija Cvetko. 
 
DNEVNI RED:  
 
1. Pozdrav, ugotovitev sklepčnosti in pregled realizacije sklepov 12. seje, ki je bila    

    25. 2. 2010. 

2. Pregled realizacije LDN za šolsko leto 2009/2010. 

3. Predstavitev, obravnava in potrditev predlogov nadstandardnih storitev za šolsko  

   leto 2010/2011; izbirni predmeti v tretjem triletju devetletne OŠ, fotokopirni papir,  

   likovni material, material za tehniške dneve, članarine RK, ŠKUD, ŠŠD … 

4. Predlog, obravnava in sprejem oblik diferenciacije v šolskem letu 2010/2011. 

5. Analiza gibalnih sposobnosti in telesnih značilnosti. 

6. Sprejem sklepa o prerazporeditvi preseţka sredstev iz preteklih let za nabavo  

    kolesarskega poligona. 

7. Vprašanja, predlogi, pobude. 

8. Razno.  

 
 
K 1 
Predsednica Sveta šole ga. Zlatka Majcen je pozdravila prisotne in predlagala, da se 
seja ob ugotovljeni sklepčnosti nadaljuje po dnevnem redu. 
Člani Sveta so pregledali zapisnik 12. seje in ga potrdili. 
 
K 2 
Ravnateljica ga. Pepca Kupčič je podala pregled realizacije LDN za leto 2009/2010.   
Pregled realizacije je priloga k zapisniku.  
 



Ga. Zlatka Majcen je povedala, da na šoli vsako leto beremo za Meškovo bralno 
značko. Učenci, ki berejo vsa leta v osnovni šoli, dobijo naziv zlati bralec. Letos je 
takšnih učencev 6. Za knjiţne nagrade učencev poskrbi Mobitel. 
 
Ţe dalj časa sodelujemo v projektu RAP. Projekt je uradno zaključen. Zdaj smo 
vključeni v mreţo šol na področju didaktike ocenjevanja znanja. Povezujemo se z 
učitelji drugih šol in se udeleţujemo skupnih hospitacij. To se nam zdi pozitivno, saj 
gre za izmenjavo metodičnih izkušenj.  
Sodelujemo tudi v projektu »Rastem s knjigo«, ki smo ga letos ţe realizirali, 
namenjen pa je učencem 7. razreda. Ob zaključku projekta z učenci obiščemo 
knjiţnico v Ormoţu, kjer pa za nagrado vsak posameznik dobi knjigo.  
 
Vodjinja vrtca ga. Milena Petek je podala povzetek realizacije LDN za vrtec. Povzetek 
je priloga k zapisniku. 
 
1. sklep: Člani Sveta šola so potrdili realizacijo LDN za šolsko leto 2009/2010. 
 
K 3    
Ravnateljica ga. Pepca Kupčič je podala predlog nadstandardnih storitev za šolsko 
leto 2010/2011.  
Priloga k zapisniku. 
 
 
2. sklep: Svet šole je na 13. seji (27. 5. 2010) sprejel predlog nadstandardnih 
storitev za šolsko leto 2010/2011. 
 
Ravnateljica ga. Pepca Kupčič je podala predlog cene za fotokopirni material, likovni 
material in material za tehniške dneve ter članarine za šolsko leto 2010/2011. 
Priloga k zapisniku. 
 
3. sklep: Svet šole je na 13. seji (27. 5. 2010) sprejel predlog cen za fotokopirni 
material, likovni material in material za tehniške dneve ter članarine za šolsko 
leto 2010/2011: 
- fotokopirni papir (1. – 9. r)   3,50 € 
- likovni material (1. – 5. r)   5,00 € 
- likovni material (6. – 9. r)   9,00 € 
- material za THD (6. – 9. r )   5,00 € 
 
 
Ravnateljica ga. Pepca Kupčič je podala predlog izbirnih predmetov za šolsko leto 
2010/2011.  
Priloga k zapisniku. 
 
4. sklep: Svet šole je na 13. seji (27. 5. 2010) sprejel predlog izbirnih predmetov 
za šolsko leto 2010/2011. 
 
K 4 
Ga. ravnateljica Pepca Kupčič je članom sveta podala predlog oblik diferenciacije za 
šolsko leto 2010/2011. 
Priloga k zapisniku. 



 
 
5. sklep: Svet šole je na 13. seji (27. 5. 2010) sprejel predlog diferenciacije: 

1. do 9. razred: 
notranja diferenciacija pri pouku vseh predmetov ter drugih  oblikah vzgojno-
izobraževalnega dela (delo z učenci diferenciramo glede na njihove zmožnosti) 
 
    4. in 7. razred: 
notranja diferenciacija 
 
     5. in 6. razred: 
fleksibilna diferenciacija pri SLO, TJN oz. TJA ter MAT 
 
    8. in 9. razred: 
delna zunanja diferenciacija pri SLO, TJN ter MAT 
 
K 5 
Analiza gibalnih sposobnosti in telesnih značilnosti  
 
Članom Sveta šole je športni pedagog g. Herman Prejac podal analizo gibalnih 
sposobnosti in telesnih značilnosti naših učencev.  
Analiza je priloga k zapisniku. 
 
Ravnateljica ga. Pepca Kupčič je prisotnim povedala, da Ministrstvo za šolstvo in 
šport ponuja šolam dodatna sredstva za zdravo prehrano – s projektom »Shema 
šolskega sadja«, na katerega se je naša šola prijavila in si s tem pridobila sredstva 
za nabavo sadja in zelenjave za naslednje šolsko leto.  
 
Ministrstvo za šolstvo in šport je v okviru Evropskega socialnega sklada uspelo 
zagotoviti sredstva za izvedbo programa Zdrav ţivljenjski slog. Šole bodo lahko 
pridobile sredstva na podlagi javnega razpisa, ki ga bo objavil Zavod za šport RS 
Planica. S programom »Zdrav ţivljenjski slog« se ţeli dodatno spodbuditi 
osnovnošolske otroke k športni dejavnosti pod geslom »5 ur športne aktivnosti na 
teden«. 
 
G. Franc Pondrk je povedal, da šola ponuja kar precej ur za rekreacijo otrok, vendar 
bi bilo potrebno nekaj delati tudi na starših otrok.  
 
Ga. Stanka Hebar predlaga, da bi glede na to, da se naši otroci premalo gibljejo, 
staršem podali predlog za akcijo »peš domov». Meni, da naši otroci vse preveč 
presedijo pri televiziji in računalniku.  
 
G. Herman Prejac je povedal, da si prizadevamo  v tej smeri, da bi vsak posameznik 
spremljal sebe – tekmoval sam s sabo.  
 
G. Drago Slavinec je povedal, da so ti rezultati, ki jih je predstavil g. Prejac, nad 
povprečjem za naše učence glede gibalnih sposobnosti. Verjetno niso naključje, 
ampak se tu vidi dobro delo športnega pedagoga. 
 
Herman Prejac je povedal, da smo sodelovali v projektu »Veter v laseh«.  



 
 
K 6 
 
Ga. Zlatka Majcen je članom Sveta podala predlog za nabavo kolesarskega poligona 
zaradi nemotenega dela z učenci, za izvajanje kolesarskih izpitov zaradi neprimerne 
cestne infrastrukture.  
 
6. sklep: Svet zavoda je na 13. seji (27. 5. 2010) po obravnavi sprejel sklep, da 
se odobri nakup kolesarskega poligona iz presežka sredstev iz preteklih let. 
 
K 7 
G. Aleš Luci je povedal, da je g. ţupan na zadnji občinski seji podal predlog za nakup 
zemlje pri šolski telovadnici. Zanima pa ga, kako je z dograditvijo vrtca.  
 
Ravnateljica Pepca Kupčič je povedala, da s to informacijo nismo seznanjeni, razen s 
tem, da poteka zbiranje dokumentacije za dograditev, kar pa ureja občina. Trenutno 
je v vrtec za šolsko leto 2010/2011 vpisanih 63 otrok. Letos bodo delali v obstoječih 
prostorih, z dograditvijo pa bi se preselili v spodnji del (en prostor) razredne stopnje. 
S tem bi pridobili eno igralnico. 
 
Ga. Stanka Hebar meni, da se ji zdi pozitivno to, da je vrtec v sklopu šole, ker imajo 
tako otroci vrtca na razpolago tudi šolske prostore - od knjiţnice, telovadnice, 
računalniške učilnice – dobro medsebojno sodelovanje.  
 
G. Aleša Lucija je zanimalo, kako je s prostorom za šolo. 
 
Ravnateljica Pepca Kupčič je odgovorila, da je to odvisno od občine.  
 
 G. Aleša Lucija je še zanimalo, kako je z dodatnimi športnimi aktivnostmi. 
 
Gospod Prejac je povedal, da je interes med učenci, problem je časovna koordinacija 
zaradi učencev vozačev. Trenutno se kot izven šolske – dodatne športne dejavnosti   
izvajata nogomet ter mini rokomet za učence 1. triade.   
 
G. Aleš Luci je mnenja, da premalo naredimo oz. ponudimo srednješolcem. 
 
G. Franc Pondrk je povedal, da bi bilo potrebno oblikovati poseben program športa in 
zagotoviti tudi moţnost uporabe športnih objektov skozi vikend. Res pa je, da so za 
to potrebna dodatna sredstva in ljudje. Meni, da bi se našel kdo, ki bi bil pripravljen to 
delati.  
 
Tudi g. Aleš Luci meni, da je to res in da nam tega manjka. Na tem področju se bo za 
mlade nekaj moralo urediti. Pojavlja se teţava, da mladi nimajo kam (razen v 
gostilno), pojavlja pa se tudi problem z drogami.  
 
K 8 
Ga. Zlatka Majcen je člane Sveta seznanila z nacionalnimi preizkusi znanja (NPZ), ki 
so za učence 9. razreda obvezni, za učence 6. razredov pa prostovoljni.  



O doseţkih naših učencev bo podano poročilo na naslednji seji Sveta šole, ker so 
nam zdaj znani samo še šolski rezultati in ne vemo, kaj to pomeni v drţavnem 
povprečju. 
Nadalje je ga. Zlatka Majcen člane Sveta seznanila z anonimnim pismom, ki je na 
šolo prišlo 11. 5. 2010. Vsebina pisma je pritoţba nad delom strokovne delavke.  
Povedala je tudi, da je iz pisma razvidno, da je bilo posredovano tudi ge. ravnateljici, 
članom Sveta staršev in Občini. 
 
G. Franc Pondrk je povedal, da se občinski delavci s tem (anonimkami) ne ukvarjajo 
in da naj šola svoje teţave znotraj rešuje sama.  
 
G. Drago Slavinec je mnenja, da če se ta anonimna pošta ne bo več brala, najbrţ ne 
bo več prihajala. 
 

 
Seja Sveta se je zaključila ob 20.15 uri.  
 
 
Zapisnikarica:    Predsednica Sveta šole:  
Silva Slavinec                                         Zlatka Majcen  
 
 

 
 
 
 


